B N Rathi Securities Limited - Client Bank accounts

Name Of Bank	Account Name	Account Number	Branch Name	IFSC Code
AXIS BANK LTD	B.N. RATHI SECURITIES LTD- USCNB Account	008010200080079	BEGUMPET	UTIB0000008
STATE BANK OF INDIA	B.N. RATHI SECURITIES LTD - USCNB Account	30979075800	Khairatabad	SBIN0003606
ICICI BANK LTD	B.N.RATHI SECURITIES LIMITED –USCNB Account	000805023734	Khairatabad	ICIC0000008
ICICI Bank Ltd	BN Rathi Securities Limited – USCNB Account	000805024002	Khairatabad	ICIC0000008
ICICI Bank Ltd	B.N. RATHI SECURITIES LIMITED -USCNB Account	000805025860	Khairatabad	ICIC0000008
HDFC BANK LTD	B N RATHI SECURITIES LIMITED - USCNB Account	57500001117441	BANK HOUSE BANJARA HILLS	HDFC0009817

"Investors are requested to note that Stock broker B N Rathi Securities Limited is permitted to receive/pay money from/to investor through designated banks accounts only named as client bank accounts. Stock broker B N Rathi Securities Limited is also required to disclose these client bank accounts to Stock Exchange. Hence, you are requested to use following client bank accounts only for the purpose of dealings in your trading account with us. The details of these client bank accounts are also displayed by Stock Exchanges on their website under "Know/ Locate your Stock Broker".

IN MCX Website "Membership $\rightarrow\rightarrow$ Notice Board $\rightarrow\rightarrow$ Member & AP Details".